

文明实践学雷锋 焦桐花开志愿行

齐商银行博山支行参加志愿服务活动



为进一步弘扬学雷锋志愿服务精神，扎实推进学雷锋志愿服务工作，筑牢为民服务宗旨理念，大力弘扬“奉献、友爱、

互助、进步”的志愿精神，引导广大团员青年积极投身志愿服务事业，2月26日，中共博山区委宣传部举办“焦桐花开”

新时代文明实践“春送关爱”志愿服务大集活动，齐商银行博山支行受邀参加此次活动。

活动现场，银行工作人员用最简单易懂的话语向老年客户群体宣讲金融防诈骗知识。针对老年客户群体的特殊性，选择最适合他们的金融知识，帮助老人提高防诈骗能力，守住自己的钱袋子。在宣讲防范金融诈骗知识的同时，也将理性投资、合理进行资金配置的新思想传输给“赶集”的群众。本次志愿服务活动惠及周边群众700余人次。

此次活动，齐商银行博山支行为金融消费者提供了一堂生动有趣且实用的防范课程，不仅增强了群众的金融风险管理和防范意识，更为守住钱袋子、抵制反洗钱等金融诈骗活动、构建和谐稳定的金融消费环境贡献了自己的一份力量，展现出负责任的市民银行

形象。

下一步，齐商银行将继续弘扬志愿服务精神，持续开展各类志愿服务活动，积极参加各类志愿服务大集、“五为”

志愿服务等接地气、有活力、有温度的惠民活动，让青年志愿者深刻体会志愿服务的快乐，不断传递正能量。

司炜怡



着力夯实金融支撑 赋能助力经济发展

齐商银行参加淄博经济开发区建筑业高质量发展大会



2月26日，淄博经济开发区召开建筑业高质量发展大会，按下了推动建筑业高质量发展转型的快进键，齐商银行受邀参加会议。

齐商银行鲁中支行党委书记、行长邢成亮作为全区金融代表发言表示，建筑业是全市经济社会发展中的重要支柱产业、优

势产业和富民产业，助力支持建筑业企业的高质量发展，是齐商银行义不容辞的责任。会上，齐商银行经开区支行与山东恒祥城市建设发展集团有限公司签署战略合作协议，为构建“金融业+建筑业”合作发展新机制，塑造“金融业+建筑业”合作发展的新局面提质增效。

近年来，齐商银行坚守“服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民”的市场定位，锐意改革、精准发力，不断扩大对建筑业的服务广度和深度，围绕建筑业企业提供一揽子金融服务，满足建筑业各个环节的融资需求。下一步，齐商银行将积极贯彻落实淄博市委、市政府“三提三争”活动要求，助推建筑企业高质量发展，进一步创新专属产品，为区县区域经济发展贡献更多的齐银力量！

曲霜

工行淄博分行落实安全生产工作 护航高质量发展

今年以来，工商银行淄博分行认真落实“开工第一课”制度，全面强化安全生产管理，压实责任，严防严控，坚决守住不发生安全风险底线，为高质量发展保驾护航。

加强宣传教育 提高安全意识

各营业机构利用班前晨会、班后夕会，通报学习有关银行安全案例及金融风险动态，将各项安保要求与日常工作同部署、同落实、同检查，教育引导员工切实增强安全意识，时刻绷紧安全生产之弦，防患于未然。

狠抓制度执行 落实安全责任

今年年初分行与支行、支行与网点逐级签订安全生产责任书，层层压实全员安全生产责任，落实各机构“一把手”负责制。坚持“谁主管、谁负责”，严格执行各

项安保制度，强化应急管理，落实值班、报告制度。

突出重点管控 落实消防安全

结合冬春季节特点，突出抓好消防风险防控。强化源头治理，重点做好办公楼及营业场所的配电间、用电设施、线路的完全管理，对自动消防系统、灭火器、应急灯等消防器材定期维护，保持正常使用状态。

强化监督检查 确保安全稳定

在做好日常安全检查的同时，元旦、春节等重要节点加大对重点场所、关键部位的安全隐患排查，及时消除隐患，堵塞漏洞。同时，实施联防联控，人防、物防、技防有机结合，为高质量发展营造良好安全环境。

吕连谓

一次理赔让我了解太平 贴心服务让我决定加入

“是太平人寿高效的理赔和贴心的服务吸引我来到这个培训班，并最终下定决心加盟的。”刚刚结束了太平人寿淄博中支新人岗前培训班课程的吴女士激动地表示，和太平人寿近十年的缘分就要进进一步了。原来，她与太平人寿的缘分还要从2014年说起。

当时，刚参加工作的吴女士想为父亲做点什么，也知道向来节俭的父亲不会愿意让并不见得宽裕的她花钱，但考虑到父亲年纪大了，身体状况会越来越不好，便决定为他配置一款商业保险。

精挑细选之下，吴女士选择了太平人寿的一款重大疾病保险。

去年3月，吴女士的父亲因脑出血住院，在半年后被鉴定为患有脑出血后遗症。虽然心忧父亲的病情，但吴女士并不焦急，因为她早就为父亲配置了商业保险，治疗费用不成问题。

接到吴女士报案后，太平人寿淄博中心支公司工作人员主动上门服务，并协助她整理理赔资料、简化理赔手续，很快便将3.3万余元的理赔款支付到位了。

“因为当时刚工作，经济条件有限，只买了三万保额的重大

疾病保险，现在看着不多，但当时三万块已经是我一年的收入了。真是庆幸当初的选择，更要感谢太平人寿的高效理赔和周到服务。”吴女士感慨道。

发生在自己身上的故事，让吴女士更加明白保险对一个家庭的重要性，她也想通过自己的努力，让更多家庭拥有保险保障。深思熟虑后，吴女士毅然辞掉原来的工作，来到太平人寿的新人岗前培训班，下定决心加盟太平人寿，为更多的家庭送去温暖和保障。

任涵

太平人寿济南中支开展2023年一季度合规宣导及专项检查行动

为进一步提高保险从业人员合规经营意识，守住风险底线，推动公司健康稳健发展，太平人寿济南中心支公司于近日组织开展了2023年一季度合规宣导及专项检查行动。

本次行动由中支运营客服部牵头，在中支下辖各机构开展第一期《讲合规夯基础》专题宣导培训。本次培训主要聚焦合规宣传要点及案例警示宣导，通过对典型违规案例剖析，进一步强化全体内外勤员工敬畏公司制度的意识，引导团队合规经营，严守合规底线，使每一位员工认识到合规经营就是对公司、对自己负责。

合规检查小组以突击检

查的形式重点针对培训宣传材料、自媒体信息、职场布置、财务管理等方面开展检查，中支财务部人员同时对各机构财务管理工作进行现场调研。检查小组逐一排查各机构风险隐患，不留死角，并力争通过本次专项行动，强化基层机构红线意识，提升全员合规意识。

未来，太平人寿济南中心支公司将持续致力于营造全员合规经营氛围，推动形成“全员讲合规、全员守合规”的风气，促使“业绩是生命、合规是寿命”的意识深入人心，为维护行业风清气正、推动实现公司高质量发展而持续努力奋斗。

寻莹 王浩宇